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										Βοηθήστε τα να εκφραστούν

									
									
									
											
	Τετάρτη, 19 Φεβρουαρίου 2020


									


									
										

										
										

									

									

									
									
										Γιατί δεν πρέπει να λέμε «μην κλαίς»!

									
									
										
                                        

Τα παιδιά δεν μπορούν να αρθρώσουν τα συναισθήματά τους με λέξεις και έτσι τις περισσότερες φορές, το κλάμα τους, είναι γι’ αυτά το «μέσο» να μας δώσουν να καταλάβουμε τι τους συμβαίνει. 



Νευριάζουν, θυμώνουν, λυπούνται, νιώθουν ότι αδικούνται, πονάνε, φοβούνται και όλα αυτά τα συναισθήματα τα εκφράζουν με το κλάμα. 



Γι’ αυτό και οι γονείς δεν πρέπει να τα μαθαίνουν ότι το κλάμα δεν είναι αποδεκτό. Το «μην κλαίς», όπως και άλλες παρόμοιες εκφράσεις που όλοι μας έχουμε πει, όπως «μη στεναχωριέσαι», «μην είσαι μωρό», «μην φοβάσαι» κλπ, στην πραγματικότητα ενοχοποιεί τα συναισθήματα των παιδιών, που το ζητούμενο είναι να εκφράζονται. 



Προτρέποντας το λοιπόν να μη κλαίει, μη φοβάται κ.οκ, του στέλνουμε το μήνυμα ότι τα συναισθήματά του δεν είναι έγκυρα!



Αντί να του αρνείστε τα συναισθήματά του, αναγνωρίστε τα! Πως; Βρείτε το πρόβλημα του κλάματός του ή της στεναχώριας του, πείτε το και αντικρούστε το! Παραδείγματος χάρη, αν το μικρό σας κλαίει επειδή έγινε μια παρεξήγηση με ένα φίλο του, πείτε του: «ναι είναι πραγματικά απογοητευτικό που ο φίλος σου δεν ήθελε να παίξετε μαζί, αλλά…» ή αν κλαίει επειδή κάτι φοβήθηκε πείτε του: «ναι καταλαβαίνω πως νιώθεις, όμως δεν υπάρχει λόγος να φοβάσαι επειδή…».



Τονίστε του ότι αντιλαμβάνεστε τους λόγους του κλαματός του, δώστε του εναλλακτικές και διαβεβαιώστε το ότι είστε κοντά του για να του παράσχετε την απαιτούμενη ασφάλεια. 



Ονομάζοντας τα πραγματικά συναισθήματά του, του δίνετε την ευκαιρία να εκφραστεί και αυτό αποτελεσματικά καθώς μεγαλώνει και να ωριμάσαι συναισθηματικά. 



Δοκιμάστε το.  
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                                            	Ελεονώρα Μελέτη: Νέο ραντεβού με το Mega – Θα μείνει στο κανάλι;
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                                            	Survivor: Ενοχλημένος ο Αλέξης Παππάς με την Ασημίνα
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                                            	Ποιο είναι το πειραματικό χάπι που προκαλεί ακόμη μεγαλύτερη απώλεια βάρους από το Ozempic
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											Η αντιγηραντική δίαιτα που μιμείται τη νηστεία

											
											 
												
													
												
											
											
											Όσοι ακολούθησαν τη δίαιτα που μιμείται τη νηστεία είχαν μειώσει τους δείκτες που σχετίζονται με τη βιολογική γήρανση κατά 2,5 χρόνια κατά μέσο όρο.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Υψηλά επίπεδα βιταμίνης Β3 συνδέθηκαν με καρδιακές παθήσεις

											
											 
												
													
												
											
											
											Υψηλά επίπεδα νιασίνης, μπορεί να αυξήσουν τον κίνδυνο καρδιακών παθήσεων, προκαλώντας φλεγμονή και καταστρέφοντας τα αιμοφόρα αγγεία.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Τι είναι ο Αλφαβητισμός Υγείας και πως βελτιώνει τη ζωή

											
											 
												
													
												
											
											
											Ο αλφαβητισμός στην υγεία, αποτελεί μια σημαντική μορφή κοινωνικού και πολιτισμικού κεφαλαίου, καθώς συμβάλλει σε μια σημαντική στρατηγική προσωπικής ενδυνάμωσης και σε βελτίωση της ποιότητας ζωής.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											1/10 γυναίκες ανακαλύπτει ότι έχει καρκίνο στην εγκυμοσύνη

											
											 
												
													
												
											
											
											Μια νέα έρευνα στη Μεγάλη Βρετανία αποκαλύπτει ότι μία στις δέκα γυναίκες που διαγνώστηκαν με καρκίνο του μαστού, παρατήρησε τα πρώτα σημάδια της ασθένειας κατά την διάρκεια της εγκυμοσύνης ή του θηλασμού.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Επιδημία ιλαράς: Τι να προσέξουν παιδιά, έφηβοι και ενήλικες

											
											 
												
													
												
											
											
											Δεν είναι μόνο τα παιδιά που κινδυνεύουν από την ιλαρά, αλλά και οι ενήλικες.

											
										

									
								

								
								
									
										
											
											Νέα μέθοδος ανίχνευσης του καρκίνου των ωοθηκών από δείγματα ούρων

											
											 
												
													
												
											
											
											Η έρευνα παρουσιάστηκε στην 68η Ετήσια Συνάντηση της Βιοφυσικής Εταιρείας, στη Φιλαδέλφεια της Πενσυλβάνιας.
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